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TISKOVÁ ZPRÁVA: DĚTSKÉ ODDĚLENÍ NEMOCNICE KARVINÁ - RÁJ, p.o. PO 

ROZSÁHLÉ REKONSTRUKCI ZÁŘÍ NOVOTOU 

Dětské oddělení Nemocnice Karviná - Ráj, p.o. prošlo I. etapou rozsáhlé 

rekonstrukce. Náklady na úpravy prostor a vybudování nových prostor se pohybovaly 

v částce vyšší než 50 milionů korun. Prostředky byly hrazeny z rozpočtu zřizovatele 

nemocnice, Moravskoslezského kraje.  

„Úroveň našeho zdravotnictví se naštěstí neustále zvyšuje. Je k neuvěření, že se 

v prvním roce fungování karvinské nemocnice někdy v šedesátých letech minulého 

století budova vytápěla vyřazenou parní lokomotivou. Dnes se naši pacienti mohou 

spolehnout na profesionální a komfortní zázemí doplněné vysoce kvalitní 

zdravotnickou péčí. Moravskoslezský kraj o své nemocnice náležitě pečuje, 

konkrétně nemocnice Karviná – Ráj vloni získala kromě příspěvku na provoz také 

přes sto milionů korun na investiční akce. A letos budeme v této podpoře 

samozřejmě pokračovat, díky krajským dotacím bude mít karvinská nemocnice 

například novou magnetickou rezonanci, z evropských fondů pak zafinancujeme 

rekonstrukci chirurgie a ortopedie,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Ivo 

Vondrák. 

I. etapa rekonstrukce spočívala v rekonstrukci kojenecké části dětského oddělení a 

vybudování zcela nové jednotky intenzívní péče pro děti, která je součástí celého 

provozu. Nyní je k dispozici celkem 5 pokojů, které jsou moderně vybaveny, včetně 

sociálního zařízení. K dispozici je také 1 nadstandartní pokoj. 

Celá rekonstrukce a stavba byla technologicky velmi náročná, spočívala nejen ve 

stavebních úpravách prostor, ale také v náročných technologických úpravách.  

Součástí rekonstrukce kojenecké části dětského oddělení byla výstavba sedmého 

boxu ARO oddělení, které se nachází pod jednotkou intenzívní péče pro děti. Oba 

nové intenzívní prostory nemocnice mají společnou vzduchotechniku, což patřilo 

k technologicky k nejnáročnějším částem celé rekonstrukce. Nyní již obě pracoviště 

slouží plně svému účelu.  

„Jsem rád, že doslova do roka a do dne, mohu slavnostně předat paní primářce nové 

dětské oddělení. Rád bych touto cestou poděkoval celému jejímu týmu za trpělivost a 

práci, kterou téměř rok odváděli ve stísněných podmínkách. Nové oddělení patří nyní 

k moderním provozům, kde nejmenší pacienti a jejich doprovod mohou čerpat 

zdravotní péči u nás, v moderních, komfortních podmínkách.“ sděluje ředitel 

Nemocnice Karviná - Ráj, p.o., Ing. Ivo Žolnerčík. 
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Kontakt pro media:  

Ing. Věra Murínová, 

T: 602 361 069, 

E: murinova.vera@nspka.cz 
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